
Η Τ.Ε. της ΑΝΤΑΡΣΥΑ Ευβοίας σας προσκαλεί στην εκδήλωση:

ΟΧΙ στην υποταγή
ΟΧΙ στην εξαθλίωση που επιβάλλουν δανειστές, ΕΕ, ΔΝΤ
ΟΧΙ σε κάθε νέο μνημόνιο

ΤΡΙΤΗ 7 ΙΟΥΛΙΟΥ 19:30, ΕΡΓΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΥΒΟΙΑΣ

ΟΜΙΛΗΤΕΣ

• Αντωνόπουλος Παύλος, Μέλος επιτροπής για τη Διαγραφή του Χρέους, μέλος Ε.Ε. ΑΔΕΔΥ

• Καλομοίρης Γρηγόρης, μέλος Ε.Ε. ΑΔΕΔΥ

• Κοντογιάννης Σωτήρης, Μέλος επιτροπής για τη Διαγραφή του Χρέους, Οικονομολόγος

Η πεντάμηνη διαπραγμάτευση της κυβέρνησης με την τρόικα απέδειξε καθαρά ότι ΔΝΤ, Ευρωπαϊκή Ένωση
και Ευρωζώνη σημαίνουν μνημόνια φτώχιας, βάρβαρη λιτότητα και τεράστια ανεργία για το λαό,
ξεπούλημα του δημόσιου πλούτου, ντροπιαστική επιτροπεία και κατάλυση κάθε λαϊκής κυριαρχίας. Ο κάθε
εργαζόμενος είδε την βαθιά αντιδραστική φύση αυτών των θεσμών, που βάζουν πάνω από όλα τα
συμφέροντα των τραπεζιτών, των πολυεθνικών και του κεφαλαίου που εκπροσωπούν.

Η άθλια στάση των δανειστών στοχεύει όχι μόνο στην επιβολή αυτής της αντιλαϊκής λαίλαπας αλλά και
στην συντριβή του λαού, στην πλήρη καθυπόταξή του, στην μη αμφισβήτηση του δρόμου της
καπιταλιστικής ανασυγκρότησης.

Η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ στο διάστημα αυτό, κάτω από το βάρος των επιλογών της για
«διαπραγμάτευση εντός της ευρωζώνης» και της λογικής «ούτε ρήξη ούτε υποταγή», για «ανάπτυξη» με
κριτήριο και στόχο το κέρδος, όχι μόνο δεν έσκισε τα μνημόνια, αλλά αναγνώρισε και εξυπηρέτησε
κανονικά το άδικο και χιλιοπληρωμένο χρέος στους τοκογλύφους – δανειστές, και έφτασε να προτείνει η
ίδια μια σκληρή αντιλαϊκή συμφωνία (πρόταση 47 σελίδων και οι παραπέρα ακόμα χειρότερες
προσαρμογές), η οποία αποτελεί ουσιαστικά ένα νέο μνημόνιο.

Η αναγγελία δημοψηφίσματος έγινε κάτω από την πίεση των λαϊκών διαθέσεων να μπει τέρμα στην
συνέχιση της ίδιας πολιτικής και της μαζικής αντίστασης στον συμβιβασμό με τους εκβιαστές του ΔΝΤ
και της ΕΕ, που ανάγκασε την κυβέρνηση να μην υπογράψει συμφωνία. Αποτελεί ένα βήμα μπροστά για
όλους όσοι παλέψαμε και παλεύουμε ενάντια σε παλιά και νέα Μνημόνια. Όλο αυτό το διάστημα απέναντι
στον λαό υψώνεται το μέτωπο του «ναι».

Είναι το μέτωπο των Σαμαροβενιζέλων, του μνημονιακού εσμού του «μένουμε Ευρώπη», των καναλαρχών,
όλων εκείνων που επένδυσαν τα ταξικά τους συμφέροντα στα μνημόνια και την βάρβαρη εκμετάλλευση
του ελληνικού λαού.

Το δικό μας ΟΧΙ είναι διαφορετικό από το όχι της κυβέρνησης. Είναι το ΟΧΙ του λαού στη ληστοσυμμορία
των δανειστών και στα τσιράκια τους, στη μνημονιακή πρόταση υποταγής των 47 σελίδων της
κυβέρνησης, στην ΕΕ και την ευρωζώνη.

Η αναγνώριση του χρέους στην οποία προέβη η κυβέρνηση, αποτελεί ένα βασικό κρίκο στον κατήφορο της
αποδοχής της αντιδραστικής πολιτικής. Δεν αφήνει κανένα περιθώριο άσκησης μιας άλλης πολιτικής με
κέντρο την ικανοποίηση των εργατικών- λαικών συμφερόντων, καταδικάζει εκ των πρωτέρων κάθε
εργατική διεκδίκηση.

Γι’ αυτό είναι απαραίτητο σήμερα το εργατικό και λαϊκό κίνημα να διεκδικήσει άμεση και μονομερή



διαγραφή του χρέους με στάση πληρωμών προς τους δανειστές. Το ΟΧΙ του λαού να αποτελέσει αφετηρία
διεκδίκησης για: Ακύρωση παλιών και νέων μνημονίων. Παύση πληρωμών στους δανειστές και διαγραφή
του χρέους. Εθνικοποίηση των τραπεζών και των μεγάλων επιχειρήσεων με λαϊκό εργατικό έλεγχο. Έξοδο
από την ευρωζώνη και την Ε.Ε.

Στη βάση όλων των παραπάνω σας καλούμε να συγκροτήσουμε πρωτοβουλία «Διαγραφή του Χρέους
Τώρα!» στην πόλη της Χαλκίδας.

ΑΝΤΑΡΣΥΑ
T.E. ΕΥΒΟΙΑΣ


